

同曦赢啦! 江苏篮球历史上首个职业联赛冠军诞生啦! 昨晚,在NBL总决赛第三场比赛中,同曦队客场以101:93战胜广州黄埔队,以3:0的总比分横扫对手,夺得首届NBL联赛的总冠军。江苏省体育局局长殷宝林在第一时间给同曦队打去贺电,盛赞同曦为江苏篮球做出了巨大贡献,省体育局还将帮同曦作一系列的庆祝活动。今天,同曦老板陈广川将亲自去机场迎接将士们凯旋归来,庆功美酒也已准备好。

高度赞扬 省体育局长嘉奖同曦

昨晚同曦取胜后,江苏省体育局局长殷宝林在第一时间给同曦队打去电话祝贺。殷局长也赞扬了同曦队员的拼搏精神,高度赞扬了同曦为江苏篮球做出的贡献。

2005年总决赛,殷宝林在看台上亲眼目睹了江苏南钢被对手逆转从而失去冠军宝座,“江苏男篮太需要一个冠军了!2005年广东队在我们的主场夺走了冠军,今年我们同曦队就要在广东的冠军夺走冠军奖杯。”本场比赛之前,殷宝林如此激励同曦将士们。

“同曦让我非常惊讶,你们能够取得这个总冠军是意想不到的,省体育局对此非常满意,感谢你们!”

将士回宁 同曦老板上午亲自接机

同曦老板陈广川这两天太累了,但他说,再累,今天也要去机场亲自迎接英雄们的凯旋。

“我也想去客场,见证球队夺冠的一刻,但这两天事务缠身,真的走不开。”陈广川对此充满遗憾。

同曦将士今天将乘坐8点55分的航班返回南京,夺冠的功臣凯旋归来,这样的时刻陈广川再也不想错过。“我已经把所有事情都安排好了,明天上午我一定亲自去禄口机场迎接英雄们,他们为江苏篮球取得了一个来之不易的总冠军,我一定要谢谢

殷局长在电话中如此称赞同曦队的表现。“同曦这个总冠军是真金白银,是一场一场硬仗拼过来的。我要说的是,同曦队是江苏的同曦队,同曦队取得的这个冠军,是江苏体育界的骄傲。”

提起同曦队的夺冠,殷局长在接受记者采访时说:“我们要为同曦队举行庆祝会,这是江苏篮球历史上第一个职业联赛的冠军,对处于低谷的江苏篮球是一个巨大的鼓舞和推进,同曦的夺冠必将促进江苏篮球的发展。”

目前,省体育局和同曦集团正在筹备一场大型庆祝活动,届时,同曦将士将接受江苏球迷最深的敬意。



冠军! 冠军!! 冠军!!!

江苏同曦队昨晚夺得首届NBL联赛总冠军

江苏篮球首个冠军队出炉



拿出香槟庆祝



球员托起主帅



总冠军是我们的



赛后狂欢 队员把教练当香槟靶子

崔万军是一位留过洋的教练,他对同曦队的执教理念充满了NBA的味道,就连夺冠庆祝的方式也很美国化。

昨天中午吃过饭之后,队员们都回房间休息。崔万军拉上俱乐部副总崔宇,悄悄去外面购物。下午返回酒店的时候正巧碰上记者,只见崔宇和崔万军满头大汗,手里提着两大包东西。“啥东西啊,搞得这么神秘?”记者问。“这是秘密,晚上大伙就都知道啦。”崔宇乐呵呵地说道。

这个谜底终于在比赛结束之后揭晓了。原来,他俩出去采购了香槟和雪茄。

抽雪茄,是NBA“红衣主教”奥尔巴赫拿完冠军必做的一件事。抽雪茄象征着胜利,也因此而成为NBA的伟大传统。所以,我们看惯了乔丹等NBA巨星夺冠之后,手捧奖杯,叼着雪茄庆祝的场面,这种场景也已经

主帅豪言 明年同曦肯定能卫冕

崔万军,这位曾在国青、国少队蛰伏了10年,又给NCAA名帅卡利帕里当了一年助手的东北汉子,已经完全成为同曦“教父”式的人物。夺冠之夜,崔万军也豪情万丈地表示:明年同曦卫冕绝对没有问题!

崔万军接手球队时,一批老队员已经离开,当时的同曦除了马壮、高明阳几个在去年打过联赛的球员,几乎等于一张白纸。尽管去年拿到了联赛季军,但是球队在全新赛季的NBL究竟能打成什么样,谁的心里都没底。

“队伍很年轻,要想提高成绩的唯一办法就是训练和比赛,我们的训练强度绝

对是全联盟质量最高的,而且比其他球队不是高出一点点!”崔万军自豪地说。“打完第二场有记者问我,季后赛比赛密度这么大,我们又是打全场紧逼,体能会不会有问题。我们的体能怎么可能有问题?别说打4节,就是打上5节6节,我们肯定还是一样能跑,跑得一样快!”

整个赛季,同曦上演了不少翻盘的好戏,季后赛打自由人,场上气氛剑拔弩张,但同曦没有一个人退缩。崔万军也说:“我们学会了打逆风球,在场上解决问题的能力明显提高,最关键的是球队有一股血性,有永不放弃的精神!”

夺冠后的同曦,显然将在下赛季成为全联盟最大的靶子。打江山容易守江山难,但崔万军在说到下赛季时却依然豪情万丈:“同曦是一支年轻的球队,我们正在一步步往上走,夺冠肯定让球员更加自信,明年的联赛,已经没人能跟同曦抗衡了!”

本版撰稿 特派记者 沈忱(快报广州电)

本版图片由Osports专供快报

中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★超临界CO₂萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子油高效成分。
- ★灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗增殖剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!
好消息,8月30日前

中科灵芝孢子油

买20赠4 买40赠10

- 【适用阶段】
1. 放化疗毒副反应严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
 2. 手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
 3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131
地址:南京市中央路131号

灵芝三萜能抑制肿瘤

最近,美国著名灵芝研究专家、印第安那大学医学院医学系副教授丹尼尔发表了他的最新研究——灵芝三萜抗肿瘤的机理:肿瘤细胞能诱导血管生成,而灵芝三萜对于肿瘤细胞生长及扩散的特定信号通道有着调控的作用,从而

抑制肿瘤细胞血管生成,阻止肿瘤细胞的生长,进而抑制肿瘤细胞的转移。

据悉,灵芝三萜是目前为止发现的灵芝100多种有效单一成分的总称,主要蕴含在灵芝孢子实体和孢子中。而20多年一直致力于灵芝

抗肿瘤研究的中科院灵芝科研小组,运用国际领先的灵芝三萜萃取与浓缩核心技术,研制出高度提纯和富集了灵芝三萜的中科灵芝孢子油,在临床中,其抑肿瘤功效得到了高度评价。

马奇

灵芝三萜是抗肿瘤主要成分

大量实验和各国灵芝研究专家证明,三萜类化合物是灵芝的主要药理成分,是灵芝孢子发挥抗炎、镇痛、毒杀肿瘤细胞、抗缺氧等作用的主要成分。灵芝三萜类不仅具有提高免疫力的作用,表现在促进淋巴细胞增殖,提高巨噬细胞、NK细胞、T细胞的吞噬能力和杀伤力,而且能直接和

间接毒杀肿瘤细胞,激活化疗药物难以杀死的G₀期肿瘤细胞,进行单独或联合毒杀。因此,灵芝三萜含量的高低直接决定了灵芝产品的抑肿瘤效果的好坏。

中科院科学家研制的中科灵芝孢子油软胶囊灵芝三萜含量高达28.1%,其中四环三萜高达20.5%,五环三萜高

达7.6%,其抑肿瘤效果在临床运用中受到医学界和肿瘤患者的高度评价。

江苏省肿瘤防治研究所经过严格实验得出结论,中科灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用,抑瘤作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

志强

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副反应强烈;康复期患者;无法治疗的肿瘤患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。	适用人群:放化疗期间;康复期患者;服用孢子油组方后症状得到控制的患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。

中老年人好消息

中老年人最常见的体症表现为“三高”,即高血压,高血脂,高血糖。“三高”的出现,不约而同地和血细胞的变化相关,免疫功能减退,代谢功能减弱,调节功能减小,这表明,相关的细胞衰老了。与此同时,老年性疾病也开始发作。心脏病,脑中风和糖尿病成为中老年人的“三大杀手”。这“三大杀手”关系非同寻常,它们相互借力,互相影响,加速并加重病情。有资料表明,约20%的心脑血管的患者同时又是糖尿病人,糖尿病患者中风的发病率是一般病患的2倍。这对中老年人来说,无疑是个警钟。

控制“三高”,应该是中老年人首要目标。如何控制?现在已经有了各种良策良方。今天我们要告诉大家,解除“三高”带来的危机,又有了一个更新更直接更有效的妙法,那就是:辅酶Q10。北京一家研究机构调查证实,凡有“三高”的中老年朋友,无一例外,体内辅酶Q10均出现明显缺失。

辅酶Q10的基本原理是激活细胞的呼吸和细胞代谢,强化体内的抗氧化和非特异性免疫能力。它的作用,就是不断改善细胞生存状态,即时修复细胞缺陷。

人一旦进入中老年,辅酶Q10的自行合成能力就大大下降了,需求出现严重不足。这时,心脏病和脑中风最容易发生。首先是心脏,立马表现出“力不从心”。血压不稳是信号之一。在没有认识辅酶Q10之前,我们会采取其他办法。其实,心脏能力的恢复,最简单的办法就是口服辅酶Q10。心脏对辅酶Q10十分敏感,一旦得到营养,机能会快速恢复,脉动能力增强,血液循环正常。血压得到控制,中风的隐患自然大大降低。

辅酶Q10具有特别强大的抗氧化能力,它防止不良胆固醇造成的氧化能力独一无二。研究表明,它比号称“抗氧之王”的维生素E更胜一筹。有意思的是,辅酶Q10还能对体内用过的维生素E充电,让它恢复元气,再度发力。更让人不可思议的是,辅酶Q10和维生素E一旦联手,便可形成一股超强的防护力量。中老年人山于辅酶Q10的缺失,体内胆固醇难以保持平衡,不良胆固醇便乘机而入,在血管壁产生附着物,造成血流不畅,甚至堵塞。因此,只有将辅酶Q10补充到位,才可从根子上解决问题。

糖尿病的主因是血糖功能失衡,导致体内胰岛细胞病变和胰岛素分泌不足。中老年人之所以出现高血糖,究其根源,也和辅酶Q10不足有很大关系。加强了辅酶Q10的供给,不仅可有效调节血糖量,实现血糖平衡,还能积极清除破坏胰岛细胞的毒素,修复胰岛细胞,从而有效预防糖尿病病发的可能。

辅酶Q10的作用不止于此。近年来研究发现,辅酶Q10可以为脑细胞提供最大的能量,让脑部始终维持最佳运作状态,保持思维的敏捷与清晰;辅酶Q10可以舒解气短和心悸问题;辅酶Q10还可用于治疗坏血病、十二指肠溃疡、胃溃疡、坏死性牙周炎、病毒性肝炎;甚至还具有抗肿瘤、治疗圆形脱发和肺气肿的功能;对听觉障碍纠正也有帮助;对艾滋病和帕金森症的辅助治疗已得到了肯定。

研究者还有一个更重要的发现,即,辅酶Q10毒副作用微乎其微,服用者完全可以放心。

中科生物研究所推出的“中生辅酶”,正是基于以人为本的理念,高度为消费者负责的精

神研发推广的。她的诞生,宣告新一代保健产品走出传统,走向现代,向一个更高层次更高目标冲刺。“中生辅酶”更重视保健效果,尤其针对中老年人的特殊生理状况,对易于中老年阶段发生的疾病特别下功夫,因而实用性更强。所有使用过“中生辅酶”的朋友都有同样的体会,那就是,选择“中生辅酶”,没错!

中生辅酶Q10是中科生物研究所的最新科研成果。经国家食品药品监督管理局正式核准上市,在国内属于领先产品。无副作用。

中生辅酶Q10在北京、上海、广州、南京、苏州、杭州以及新加坡、日本等“中生健康连锁专卖店”都可以买到。

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话 025-83223426
市内免费送货热线: 025-83367338
团购热线: 025-83223426